Kakoe MmakcmMmasibHoe KOJINYECTBO OTAE/IbHbIX MOAMHOXXECTB
MOJXKET T10J1Iy4UTbCA U3 N MHO>XECTB B 061 EM MOJSIOXKEHNN

S

YHuBepcanbHoOe MHOXECTBO - 9TO
MakcuMarsibHO€e MO BKITHOYEHUIO
MHOXECTBO B JAHHOM KOHTEKCTE

npumMmep: NycTb A - MHOXECTBO MTUL,
Torga | - MHOXXECTBO BCEX XKMBbIX
cyuiecTs, B- MHOXeCTBO BCcex pblO

A’ - pononHeHue K A BHYTpH
YHUBEpPCanbHOro

A+A=|
A*A'=0

Ha CKOJIbKO YacTen OeNAT MNOCKOCTb N OKPYXXHOCTEN B
obLLEeM NONOXEeHNN

0 nycTtoe MHOXeCTBO

A*A=A A*I=A

I*I=1

A+A=|

B+B'=l
I=I*1=(A+A’)(B+B’)=A*B+A*B'+A'B+A'B’
C+C'=
I=I*|=(AB+AB’+A'B+A’'B’)*(C+C’)=
=A*B*C+ +A*B*C+A™B’*C+
+A*B*C'+A*B™*C'+A*B*C'+A™*B"*C’
D+D’=|

16 KyckoB B ngearn



